



sűnek kell lenni, a fukarkodás itt ninesen helyén. — A végrehajtókai barátságos viszony az üzletet lényegesen megkönnyíti, mert ezek tudják legjobban, hogy hol van szükség pénzre és azért, mint közvetítők, megbecsülhetők, de más tekintetben is igen értékes utbaigazításokkal szolgálhatnak. A diurnistákkal és más rosszul fizetett hivatalnokokkal szinte mindig igen jó barátság tartandó fenn, a viszonyokat ezek rendszeresen jobban ismerik, mint maga a referens, egy okos kézsorítók az igen jól jövedelmező kiadásokhoz tartozik.

Ha valaki az uszóra adja magát, az fél uton soha meg ne álljon, érzékeny keblű egyeüiséghez hozzá se fogjanak. Az atyák elkeseredett káromlásával, az anyák könnyeivel, a gyermekek siralmas jajgatásával szemben a valódi uszóra léleknek ép oij hidegnek kell maradnia, mint minő hideg marad a jég, ha az köziklával ütözik össze.

Az uszóra is haladnia kell a korral, hisz valóban nevétséges lenne az, ha valaki ma is így akarna uszorkodni, mint ezéltől 10 évvel. Az uszóra nem valódi mesterség, mert adót nem fizet, hanem művészet, a melyben minden uszóra méltóvá váli igyekezésk. Ha a törvényhozó testület, az államügyész és a bíró ügyesek és találékonnyak, akkor az uszórásoknak még ügyesebbeknek és találékonnyab-  
bakknak kell lennie.

Ezek lennének röviden azon elvek, a melyeket a nevezett köriratban feltalálunk; befejezésül a szerző kitér arra, hogy az uszóra már salón és udvarképesse vált, nem sokára elővő annak ideje, hogy az a képviselőházban is helyet találjon és hogy nem sokára nem csak szabadkőmives, hanem uszóra páholyokkal is fogunk rendelkezni, mert a mit definiálni nem lehet, az el nem tiltható.

### A debreczeni kereskedő testület választmányi ülése.

— Január hó 24-én. —

Elnök: Szepessy Antal ur. Jelen voltak a kereskedő testület választmányi tagjai kivül még Kiss József ur, Hajdumegye m. kir. tanfelügyelője, Propper N. János ur, kereskedelmi akad. igazgató.

Beszérelt Károly ur titkár, olvassa a múlt ülés jegyzőkönyvét. Ennek hiteltelése után következő folyó ügyek utéztettek el:

I. Borusz István, Tóth András, Csanak József, Fábán Gyula kereskedő gyakornokok részére a kereskedő testület által felszabadulási okmányok adtak ki.

II. Vágó András, Droppa Emil, Jánossy J. és társa, Balogh Ottó urak s helybeli bejegyzett czégek tulajdonosai a testületi tagok sorába bekebelezettek.

III. Varga Lajos, Dáné István, Rickl J. Z. czégek gyakornokai a testületi gyakornokok jegyzékébe igattattak.

IV. Bejelentették, hogy Debreczen sz. k. város közönsége 800. frt. Vállás s közoktatási magas miniszterium 2500. frt., a kereskedelmi magas miniszterium 1000. frt. évi segélyt a debreczeni kereskedelmi akadémiára részére a f. 1879—80. tévőre megadta s folyóvá tette. Jegyzőkönyvileg kőnszenet mondatott a nagylelkűségéről a kegyes adományozóknak.

V. Tárgyalattott Propper N. János tanodai igazgató több rendbeli átirata, névszerint I) Fábán L. szaktanárnak a debreczeni kereskedelmi szakiskola természetstudományi tantervjavaslatának szempontjára vonatkozó kérvényhelyben jóváhagyólag tudomásul vétetik s a beszerzésre vonatkozó intézkedéssel elnök Szepessy Antal ur megbízott. 2. Voigang Béla keresk. tanodai hallgató egész. Spitz Adolf és Meisel Mór fétandij engedelmében részesítették. 3. A f. tanév eljén városunkat keményen látogató járvány folytán ható-

ságilag elrendelt kényszerintézkedés következtében egy a kereskedelmi felsőbb szakiskolán, mint a vasárnapi ismétő iskolában a mulasztások pótlása szükségesnek bizonyulván: a tanári kar véleményes jelentése a kereskedő testület is magáévé tette s különösen a vasárnapi tanodára nézve elrendelte, hogy az eddigi vasárnapi előadásokon kívül f. é. febr. hótól kezdve minden csütörtökön délutáni 5—7 órákban szabályszerű tanórákban nyervejenek oktatást a kereskedő gyakornokok.

VI. Végül a debreczeni kereskedelmi szakiskola tanári karának buzgó fáradozásai elismerésül a f. tanévre drágasági pótlék nyújtása hozatott indítványba. Mi is pártolólág terjesztetik a legközelebbi ülés elé.

### Napi hírek.

— Személyi hírl. Molnár György országgyűlési képviselőnek Pestre utazott.

— A korcsolya egyület által az egyület jegén tegnap este rendezett ünnepélyes kivilágítás, eltekintve attól, hogy a vilanyvilágítás nem sikerült, a mi ugyan nem lepet meg senkit, mert tapasztalásból tudta mindenki, hogy az soha sem is szokott sikerülni, — igen szépen és kielégítőleg folyt le. A jég helyiségén még soha nem jelent meg oly óriási közönség, mint tegnap. Kijutott itt az élvezetből és látványból mindenkinek. A begalial fény különböző váltakozó színekkel világitotta meg a pályát és a tarka lampionokkal idestova fukosó korcsolyázók fenséges látványt nyújtottak. E közben egy-egy rakéta tűzfarkával mint valami üstökös repült a magasba, a légben egy durranás hallatszott s sok színi csillagszerű kis lángok váltak el egymástól s hulltak alá, mint valami fényes meteorok. — A jégpálya nyugoti oldalán D. K. E. (Debreczeni Korcsolyázó Egyület) betűk fényltek a köröskörül meggyújtott kis olaj lámpáktól. Ilyen lámpákkal volt megrakva az egyület csarnokának külső része is. — Szóval az ünnepély kivilágítás sikerült, és anyagi tekintetben is szépen jövedelmezett, mert a tegnapi bevétel meghaladta a 170 frtot. Midőn a rendezőseget kitűnő buzgalmaért ismételve megdicsérik, nem mulasztottuk el megemlíteni azt, hogy a nem korcsolyázó közönségnek megengedtetett, hogy korcsolya nélkül a jégre menjenek s ott kereszül-kasul sétáljan, nem csak a jéget tétől majdnem használhatlanra, hanem a selétben minden pillanatban akadályra voltak a korcsolyázóknak. — A szép tarka lampionok a B a u m Miksa ur kereskedéséből kerültek ki.

— Az állarczos bál tegnap lett volna. de bizony a tánczteremmel átalakított színházban meglepett néző közönség nem igen gyönyörködhetett állarczosokban. Volt ugyan itt-ott egy két nyújtózkodó, unalmas, ugráándozó alak, de bizony ezek nem igen feleltek azoknak a követelményeknek, melyeket a néző publikum maga eé rajzolt. — A páholyok mind uresek voltak, azért ajánljuk az igazgatóknak, hogy az utolsó állarczos bál alkalmával, mely tudvalegőleg mindig jobban szokott sikerülni a páholy közönség számára a személy-jegyeket törölje el. E tekintetben a néző közönség nagyrészenek óhaja is hasonló.

— A mi mai nap már ritkaság. Holnap délután 3 órakor temetik Tóth Antal ur háztól Sápi Sárát egy 89 éves hajdon leányt, a ki fiatal leány korában került a házhoz és 65 évig egy folyttában szolgált szülőinél és ő nála. Hűség és engedelmessége példátlan volt. Egész-ége egészen 85 éves koráig változatlan maradt, csak 4 év óta gyengült meg, de egy ápolónő gondviselése mellett azóta is folyvást fenjárt s szemüveg nélkül olvasta a bibliát. A jó lelkű öreg annyira a családhoz tartozott, hogy sokszor fejtrefából, félig komolyan mondogatta: "több jussom van nekem ebbe a házba, mint a teens urak, előbb ide

jöttem én mint 6. Már 80 év körül volt, midőn egy a háznál lakó jó kedvű fiatal ember beszélgetés közben mondta neki: „ha meghal Sara nemem szépen eltemetjük, mindnyájan kikisérjük.“ Nem nagyon tetszett neki az ajánlat s ezzel vágta ketté a beszédet, „no ha az ifju ur előbb hal meg én is kikisérem.“ Ugy is történt. Ezen a pátriarchális életből merített adot szolgáljon jó példál a fiatal cselédeknek.

— Hü maradt a mesterségéhez. Egy tolvaj, ki két havi fogságából f. hó 24-én szabadult ki, nem igen látszott okulni a pörtön terheiből, mert alij hogy szabad lábra bocsáttották, még ugyanaz nap egy ház istállójába belopózván onnan egy uj szűrt lopott el, de hát rajta vesztett, s most ismét a börtönben ül.

— Pályázati hírdetés. A tisztántli ref. középiskolai tanáregyesület közgyűlése 14. sz. a. határozatában, egy magát megnevezni nem akaró tanügybarát szivességéből, 100 frankot tűzött ki pályadíjjal aranyban a következő pályakérdésre: „Miből eszközökkel lehet prot. középiskolának benső életére, szellemi fejlesztésére, s a növendékek tanulmányi fejlődését, jellemét fejleszteni és megerősíteni? A pályaművek idegen kézzel tisztán leírva, bekötve és jeléges levéllel ellátva, folyó 1880-ik évi május 1-sőjéig az egyesületi elnökhöz küldendők. Csak egyesületi tagok pályázhatnak. A bírálatról az állandó bizottság gondoskodik. — Kedves kötelelességemnek tartom e pályázatra ismételve is felhívni tisztelt tagtársaink figyelmét, jól esik kifejezést adnom azon reménynek, hogy az ajánlatot tevő nemes lelkű tanügybarát szives szándékát óhajtott siker fogja koronázni. Debreczen, 1880. jan. 22. Gergely Károly egyesületi jegyző.

— Joachim nagy hangversenye nem mindennapi érdekességgel kapkodják széjjel a jegyeket. A hangverseny holnap lesz. A világhírű hegedűművész Budapestre tegnapelőtt tartott hangversenyéről elragadtatással írnak a pesti lapok s mint ez idő szerint utólcélhetetlen említi meg őt.

— A debreczeni kertészeti egyület tegnap tartotta meg népes közgyűlést a városház kis tanácstermében nagy érdeklőség mellett. Elnök Simonffy Imre, a szép számmal összejött tagok üdvözlése után a lapunk holnapi számában egész terjedelmében közlendő választmányi évi jelentést felolvastatta. Ennek minden pontja jóvágyólag vétetett tudomásul és így a választmány által a múlt év végén felvett 1700 frtyi újabb kölcsön felvétele is. Majd a számvizsgáló és felülvizsgáló küldöttségek jelentései olvastattak fel; pénztárnok a múlt évi számadás felelőssége alól felmentetett s részére elismeres szavaztatott. A jövő évi költségeloirányzat helybenhagyása után a tiszt. újtás ejtve meg, elnök lett ismét Simonffy Imre, alelnök Dalmay Károly, jegyző Gyúgyei József, számvéelő Alibán Mihály, a választmány névsorát utólagosan csak holnap közölhetjük.

— A Mathuzaleom herceg című operette szombaton adott elő színpadunkon először. A színház egészen megtelt és az operett igen jól fogadta. — Az előadás kttinően folyt, ma ismételtetik és így magáról a darabról és előadásról holnapi számunkban fogunk bővebben szólni.

— Latabár Kálmán jutalomjátéka, mint már egyszer említettük volt, Szerdán lesz. — Sokkal jobban megszerette már őt közönségünk, sem hogy valami hangzatos ajánlatra volna szükség. Az előadandó „Tündérhaj“ című eredeti bohózat a népszínházban igen sokszor adott. Szerzől Tinódi van megnevezve. Ez azonban alnév, mert a szerző rem más, mint nem rég elhalt kitűnő ifju írónk Toldy István i. n. Reméljük, hogy nagy közönség fogja végig nézni az igen érdekesnek ígérkező jutalomjátékot.

— Családi háztartás könyvvezetése című könyvet adott ki Zalai Márk a debreczeni

kereskedelmi szakiskola tanára. E könyv tisztán a gyakorlati igényeknek megfelelőleg van kitűnő tapintattal és beosztással szerkesztve, s azért azt a házi asszonyok figyelmébe ajánljuk. A jeles könyv Bassó Laura asszonynak, a szerző hitvesének van ajánlva. Ára köve 1 forint.

— Tárca olvasó közönségünk megnyugtására tudatjuk, hogy a csütörtöki számunkban megkezdett „Az éjjeli látogatás“ című elbeszélés rövid elkerülhetetlen félbeszakítás után, holnapi számunkban már ismét folytathatjuk.

— Eljegyzés. Hídvéger Miklós M. Pécsről eljegyzte Schreiber Róza kisasszonyt Pécs-Patiból.

— A korcsolyázó egyület tombola estélyéről. — Nem állhatjuk meg, hogy a „Debreczen“ újdonságát ne informáljuk azon nevezettek esetről, hogy az estélyről szóló retaradójában megnevezett jelen nem volt igen tisztelt kisasszonyon kívül Debreczen város összes lakosságából az estélyeni meg körülbelöl 47,000 és nehany száz ember nem vett részt.

— Végrendeletek felbontása. Folyó évi január 28-án d. e. 9 órakor a debreczeni kir. törvényszék előtt következő végrendeletek bontatnak fel és hirdettetnek ki, u. m. Ménes János és Kovács Julianna végr. 1869. évről, Kovács István végr. 1870. évről, Makai György végr. 1870. évről, Zsufos István végr. 1871. évről, Nagy István végr. 1871. évről, Molnár Péter végr. 1872. évről, Pásztor Pál végr. 1873. évről, özv. Szurók Menyhért Májtyényi Sára végr. 1873. évről, Mester István és Iványi Erzsébet végr. 1874. évről, Szövetési Józsefné Ménes Julianna végr. 1874. évről. Folyó évi február 4-én pedig a következők: Jéger János végr. 1855. évről, Tatay Sámuel végr. 1855. évről, özv. Hadas Andrásné Szentesi Sára végr. 1855. évről, Szekeres Péter és neje Kiss Zsuzsanna végr. 1855. évről, Darabos Miklós és neje Szilágyi Mária végr. 1855. évről, idős Budai István végr. 1855. évről, özv. Csapó Ferencné Derecskei Erzsébet végr. 1855. évről, Lévai Erzsébet özv. Tarnóczy Sándorné végr. 1855. évről, Piros István végr. 1855. évről, Nagy Mihály végr. 1855. évről, Gyarmati János és Gyarmati Zsuzsanna végr. 1855. évről, Szabó János végr. 1855. évről, Szabó Jánosné Nagy Erzsébet végr. 1855. évről, Geiger Terézia özv. Hóke Józsefné végr. 1855. évről, Sipos Jánosné Vég Sára végr. 1856. évről, Glósz József végr. 1856. évről, Diószegi Péterné Soltész Sára végr. 1856. évről, özv. Ladányi Józsefné Horváth Sára végr. 1856. évről, Nagy János végr. 1857. évről, Budai István végr. 1857. évről, öreg Bányai János végr. 1857. évről, Baranyi Mihály végr. 1858. évről, Bekecs István végr. 1858. évről, Jóra Erzsébet özv. Nagy Jánosné végr. 1854. évről. Debreczen, 1880. jan. 24. B a y Gábor jegyző.

— A királyné Angliában. Az angol lapok az idén is tiszteltteljesen üdvözik a magyar királynékat Angliába menetelét. Ujabb bizonyítéka az annak — mondják — hogy a királynének nagyon megtetszettek a brit szigetek s különösen a „Royal Mc. Ath.“ zöld vadászmezőnyei, hol többször vadásztak már idegen uralkodók. A nagy vadászmezőny oly egyes, oly szép smaragdszínű pázsittal van befüve, hogy az ilyen mezőkről joggal neveztek el Irlandot „The Emerald Irland“-nak. Lord Langford az idén is a királyné rendelkezésére bocsátotta kastélyát Summerhill és vadászterületét. Az irlandiak mindent elkövetnek, hogy a királyné ott mulatását kellemessé tegyék.

— A nagyváradi szinkör ügye ismét új stadiumban van. A szinkör bizottság tegnap délelőtt ülést tartott, hogy a társulat kényyszerhelyt tén némileg könnyítsen. A debreczeni szinkörrel kötött és még egy ideényen át tartó szerződés ugyanis a szintársulat köteletségévé teszi, hogy helyiségről gondoskod-

janak; ugye a közgyűlés a jelenlegi fabódében nem engedve meg a további előadásokat s midőn Gr. Bethlen azt ujra építeni nem akarja, a szintársulatnak új helyiségről kell nyárára gondoskodni. Mándoky Béla többekkel szövetkezve most a Középsy féle háznak a posta-utczára eső tites telekzésére akar új szinkört építeni, illetőleg egy ilyenre engedélyt kérni. A szinkör bizottság előtt Mándoky személyesen adván elő szándokait, a bizottság részéről az helyeseltetett, és azon biztatást nyerte, hogy a szinkör bizottság építkezési szándékait támogatni fogja a tanács előtt. Kiliátásba helyezettven az is, hogy ha a debreczeni szinkör bizottság tíz évre kérné az engedély meghosszabbítást azt is megígérné.

— Arany János otthon. Arany János, mint a B—rnak Szalontáról írják, febr. 2-án Nagyváradon át lemegy Szalontára. A költő már évek óta készült ottani rokonait meglátogatni, de erre csak most nyíltt alkalma. A szalontaiak mindent el fognak követni, hogy nagynevű földjüket illően fogadják. Ez alkalommal fogják átadni a városi képviselőtestület azon határozatát, melynek fogva az 6sz költő Szalonta díszpolgárává választatott. Az átadás ünnepélyességgel lesz összekötve.

— Fővárosi rövid hírek. — A z a k a d e m i a e l n ö k s e g e megengedte a Petőfi-társaságnak, hogy felolvasson üléseit jövőre az akadémia kis termében tarthassa. — A n é p s i n h á z b a n Báháné asszonyt, ki Aradról visszatérve a „Nótás Katá“-ban lépett föl először, zajos tapsal üdvözlék. — „Titi“ illó hadnagyt a czime Rákosi Jenő új operetté-szövegének. — S z é k e l y K a t a l i n előadására Bécsből Lewy színházi ügynök megérkezett, hogy az operettet megnézze, s esetleg a külföld számára megvegye. — A l a p o k nagy dicsegettel szólnak „A proletárok“ értékéről és határáról. — C s e p r e g h y Ferencz kitűnő népszimfóniának, ki egésszövege helyreállítás szempontjából Svájc egyik gyógyintézetében időzik, egészségi állapotáról, mint sajátálal értesülünk, kedvezőtlen hírek érkeztek. Csepreghy neje ez okból tegnapelőtt a beteg látogatására utazott.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.  
Kedden, 1880. jan. 26-án  
ifj. Szathmári Árpád felléptetül  
Szépjuhász  
népszimf. 3 felvonásban.  
Kezdetű 7 órakor:  
Felelős szerkesztő: Kutasi Imre.  
Főszerkesztő: Vértési Arnold.

(X) Rendkívüli fontos, mellbajok és makacs köhögésben szenvedők részére az orvosok által eddig legjobban elismert és meglepő sikertől koronázott gyógyszer, (a gumókör minden fokában gőzeburat, idült köhögés vagy rekedtségnél) a Dr. Miller-féle monohyóvendv. A szevedő emberiség ezen szerben a melre nézve rendkívül becses eszköz bír, melynek bizonyos győgyerejére nézve felkötő bizonyíték rejlik abban, hogy fennállásának rövid ideje alatt, dacára a számtalan, fennem dicsegt és ajánlott szernek, magának mindentől utat nyírt. Eredeti téglékben van gyermekek és felnőttek számára. Egy téglő ára használati utasítással együtt 50 kr. Debreczenben valódi minőségben egyedül Stenczinger K. fűszerkereskedésben kapható. Nyiregyháza Á. Balla és Gusztáv uraknál. Nagy-Károlyban Kerekes B. urnál. Békés-Csabán Bartók L. urnál. Gyulán Kohlmann F. urnál. H.-Mező Vásárhelyen Szokomann F. urnál. H.-Mező Vásárhelyen Szokomann F. urnál. Kecskeméten Bóka Zsigmond urnál. (7—16)

## VÉGKIÁRULÁS.

Ezennel a nagy érdemi közönség becses tudomására hozom, miszerint a

### Rott Lipót és Testvére cég

egy a piac-utczai női divat, mint a czepléduczai férfi divat-üzletekben a kiárusulás hétfőtől fogva

tetemesen leszállított árak mellett folytattatni fog,

s miután az árúkézlet még mindkét üzletben rendkívül nagy, a n. é. közönségnek előny nyujtatik ez által bevásárlásaikat nagy választék mellett rendkívül olcsó leszállított árakkal eszközölhetni,

tisztelettel a csödválasztmány nevében

HOLLÄNDER GYULA

tömeggodnók.

25. 2—3

### 313. szám.

## ÁRJEJYZÉKE

az „I S T V Á N A“ gőzmalom készítményeinek.

### Árak ausztriai értékben

Költségmentesen

Debreczenben, kötelezettség nélkül.

Lisetteknél készpénz fizetés mellett 7% engedményvel.

Ingyen szákkal.

A. Asztali dara nagyszemű 28.40

B. szinte 30 kilos zacskóval 29.00

C. szinte apró szemű 28.40

D. szinte 30 kilos zacskóval, 29.00

E. Dara, közszerű 27.60

F. szinte 30 kilos zacskóval 27.40

G. Királyliszt 26.80

H. Langliszt 26.20

I. Montliszt 25.40

J. Zsemlyelisztt különös 24.00

K. Fehér kenyérliszt 1-ső rendű 21.80

L. Képző kenyérliszt 1-ső 21.20

M. Képző kenyérliszt 1-ső 20.00

N. 8% Barna 20.00

O. 10% Barna 18.40

P. 10% Barna 18.40

Q. Láblist 15.20

R. Veres liszt 5.60

S. Finom korpá 5.40

T. Durva korpá 5.40

U. Durva korpá 4.80

V. Kézszerű liszt simán aróvén 15.50

W. K. I. Rozliszt 21.00

X. R. III. szinte 2-od 21.00

Y. R. III. szinte 3-od 21.00

Z. R. IV. szinte 4-ed 21.00

AA. Zsák nélküli 30.00

AB. K. Árpákása 00 24.00

AC. szinte 23.00

AD. szinte 23.00

AE. szinte 23.00

AF. szinte 23.00

AG. Árpákása 50 50.00

AH. Árpákása 50 50.00

AI. Árpákása 50 50.00

AJ. Árpákása 50 50.00

AK. Árpákása 50 50.00

AL. Árpákása 50 50.00

AM. Árpákása 50 50.00

AN. Árpákása 50 50.00

AO. Árpákása 50 50.00

AP. Árpákása 50 50.00

AQ. Árpákása 50 50.00

AR. Árpákása 50 50.00

AS. Árpákása 50 50.00

AT. Árpákása 50 50.00

## Eladó.

80,000 drb kitűnő minőségű vas-, cser- és

épület-tégla

jutányos áron eladó, értekezhetni alóirrott tulajdonossal.

(21 2—2)

Csicsó Lajos.

## Árverési hírdetés.

Sz. kir. Debreczen város tanácsa által közhírré tétetik, hogy Péterfia-utczán a 344. sorszámú háznál a múlt évi december hó 22-én Tisza Eszlári adótarozásáért feloglalt s 168 frtra becsült házi butorok és ingóságok a folyó hó 27-én délelőtti 9 órakor megtartandó első, esetleg a február 4-én délelőtti 9 órakor megtartandó II-ik árverésen a helyszínen a legtöbbet ígérőknek el fognak adatni.

Debreczen, 1880. január 18.

(24 2—2)

A városi tanács.

## Az „Alföldi takarékpénztár“ Debreczenben

### VII-ik RENDES KÖZGYŰLÉSÉT

folyó évi február 15-én reggel 10 órakor

saját iroda-helyiségében tartandja, melyre a t. ez. részvényesek ezennel meghivatnak.

#### TÁRGYAK:

1. Igazgatósági és felügyelő bizottsági jelentés.
2. Zárószámla és mérleg betérjesztése.
3. A nyereség mikénti felosztása.
4. 3 felügyelő bizottsági tag választása.

A mérleg és évi jelentés az érdeklettek által bármikor megtekinthető az irodában.

Debreczen, 1880. január 24.

Az igazgatók.

26. 1—3

### 100. szám.

A budapesti gőzmalom örömeinek

árjegyzéke

CSANAK JÓZSEF

lisztkereskedéséből

DEBRECZENBEN.

100 kiló képzőteltség nélküli; szákkal együtt készpénz fizetés mellett.

Egész zsák vételénél 5% engedmény.

Zsákok súlytartalma A—8% 85 kiló, tejsúly

tiszta súlynak véve.

Zsákok súlytartalma 8%, 70 kiló tejsúly

tiszta súlynak véve.

szám

A Buzadara nagyszemű 100 kr